

JORDAN (PETRA)

9/2023

OD 520 €

**KIARA
TRAVEL**

1. dan: ZAGREB – ISTANBUL – AMAN (Subota, 2.9.2023.)

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci dva sata prije polijetanja zrakoplova kod šaltera središnjih informacija. Podjela putne dokumentacije od strane voditelja putovanja te prijava na let za Istanbul i polijetanje zrakoplova u 20.15 sati na liniji TK1054 (Turkish Airlines). Dolazak u Istanbul predviđen je u 23.30 sati po lokalnom vremenu. Nastavak leta za Aman u 1.40 sati na liniji TK814 (Turkish Airlines).

Predviđeni dolazak u zračnu luku Aman je u 3.55 sati po lokalnom vremenu. Po dolasku sastanak s predstavnikom lokalnog agenta te potom organizirani transfer autobusom do hotela u Amanu. Noćenje.

2. dan: AMAN – MRTVO MORE – AMAN (Nedjelja, 3.9.2023.)

Nakon doručka slijedi razgledavanje jordanske prijestolnice Amana. Posjet džamiji kralja Abdulaha i starom dijelu grada. Potom odlazimo prema obali Mrtvog mora gdje ćete ostatak dana imati vremena za odmor i uživanje u jednoj od najfascinantnijih prirodnih pojava – Mrtvom moru. Zbog velikog saliniteta prilikom kupanja nemoguće je potonuti te se preporučuje maksimalno kupanje ne dulje od 20 minuta. Povratak u Aman. Večera u hotelu. Noćenje.

3. dan: PETRA (Ponedjeljak, 4.9.2023.)

Doručak u hotelu. Danas slijedi posjet Petri. Sa svojim vodičem koji govori engleski, prošetate kroz 1,2 km dugačak Siq (provaliju), prolazeći pokraj svetišta, grobnica i rezbarija, kako biste stigli do izgubljenog grada Petre. Pogledajte veličanstvenu riznicu dok izlazite iz Siqa, istražite Ulicu fasada, rimsko kazalište, ulicu s kolonadama i završite svoj 3-satni obilazak s vodičem u Qasr Bint. Tada ćete imati slobodnog vremena za dalje istraživanje. Ima još mnogo mjesta za vidjeti, kao što su Bizantska crkva, Hram krilatog lava, a možda biste se željeli popeti uz 800 stepenica do samostana ili kraći uspon do vrha Visokog mjesta žrtvovanja. Večera u hotelu. U kasnim večernjim satima organizirani transfer do zračne luke Aqaba.

4. dan: AQABA – ISTANBUL – ZAGREB (Utorak, 5.9.2023.)

Po dolasku u zračnu luku, prijava na let i polijetanje zrakoplova prema Istanbulu u 1.45 sati na liniji TK819 (Turkish Airlines). Dolazak u Istanbul predviđen je u 4.20 po lokalnom vremenu. Nastavak putovanja za Zagreb u 7.00 sati na liniji TK1053 (Turkish Airlines) . Dolazak u Zagreb u 8.05 sati po hrvatskom vremenu.

CIJENA UKLJUČUJE

prijevoz zrakoplovom prema programu u ekonomskoj klasi
smještaj u hotelima 4* na osnovi 6 noćenja s uslugom

polupansiona

lokalnog vodiča na engleskom jeziku

voditelja putovanja na hrvatskom jeziku

prijevoz modernim klimatiziranim autobusom

vizu za Jordan

trošak organizacije putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE

doplata za jednokrevetnu sobu
1.790 kn (237,57 eura)

dodatne obroke i usluge koje nisu
 navedene u programu putovanja
putna osiguranja